
QUAIS AS PERSPECTIVAS DOS COLABORADORES EUROPEUS?
PESQUISA SOBRE PERCEÇÃO DOS COLABORADORES ACERCA DA 

COVID-19 E TRABALHO REMOTO

62,9% têm mais respeito por 

determinadas profissões 

(sectores de Healthcare, Retail, 

etc.)

Top 3 resultados positivos desta pandemia:

29,7% sentem-se 

menos comprometidos

75,5% pensam que as empresas irão 

implementar políticas de trabalho flexíveis

O seu compromisso mudou devido às ações que a sua empresa 

tomou perante a COVID-19?

A trabalhar remotamente
Considera que o horário diferente e/ou o escritório em casa tiveram impacto no seu 

trabalho? 

Metodologia:

Este estudo é baseado nas respostas de 3719 

candidatos recolhidas entre 01/07/2020 e 11/08/2020 

em Alemanha, Áustria, Bélgica, França, Espanha, 

Holanda, Itália, Luxemburgo, Polónia, Portugal, 

Suécia, Suíça e Turquia.  

53,7% sentem-se 

tão comprometidos 

como antes

16,6% sentem-se 

mais comprometidos
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61,6% querem trabalhar remotamente

46,3% estão mais atentos ao 

meio ambiente

1 dia 2 dias 3 dias 4 dias ou mais

41,1%

SATISFAÇÃO NO 

TRABALHO
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